

# 家 訓

**真理課程將進入第一級卷二**

先知耶利米處身於國破家亡的時代，他雖然忠心指責君王和百姓的罪惡，但是却遭人反對、憎嫌和折磨。君王和百姓頭一項大罪就是離棄神，不聽神的話。甚至拜偶像、行邪淫、說謊話、詭詐、作弊。二十三年之內，常有話臨到先知耶利米，他也對百姓傳講，却無人聽從（耶二十五<sup>3</sup>）。以色列人悲慘的結局，正好說明輕視神的話、神的真理的人，是多麼盲目和愚昧。

七月底，香港教會將完成真理課程第一級卷一的追求，開始進入卷二。但願八百多位一直有追求的聖徒繼續努力，以真理裝備自己。

（註：八月底第一期真理課程圓滿結束後，參加第二期的要重新報名，請弟兄姊妹留意。）

今期主題：中學生福音  
「因為在你那裡，  
有生命的原頭

往安置區傳輸生命——十四位少年家訪一小時內帶八人信主  
主是真葡萄樹，我們是枝子。住在主裡面的，就多結果子。

六月廿四日早上，新蒲崗區和尖沙咀區共十四位少年到愛民邨安置區作工。我們用「人生的奧祕」向邨民傳福音，挨家挨戶訪問。那裡的人很友善，主也叫我們遇上不少平安之子。一行

聚會當日，共有五位少年人輪流作見證，兩位少年領詩，另兩位爲主說話，全體唱詩。  
不在乎人多，乃在乎人人盡功用，而且人人靈裡都被充滿。每一個見證的、領詩、說話的都認真預備。  
來聚會不夠一百人。一自基督來住在我心，喜樂潮溢我魂如海濤之湧滾……  
少年人說，詩歌如同海浪，一句接一句，一浪接一浪，呼召時真輕鬆，人早就被征服了，一個一個愉快的起來，沒有半點勉強。  
這不僅是福音，更是基督身體的見證。榮耀歸主。

最近一次福音聚會由少年人親自呼召，共有廿二位同學即時站起來決志信主。能力、權柄從何而來？

編輯：香港總售處  
出版：美沙明文販售部  
地址：美沙明文販售部五號  
電話：3-695106  
一九八七年  
七月二十六日

十四人，分爲五組，花了大約一小時，帶了八個人呼求接受主。願這些果子都記在生命冊上。

那天早上，我們同心合意禱告，求主充滿，使我們滿了靈，滿了喜樂，在「一」的裡面，帶着主的權柄出去，尋找平安之子。在烈日之下，我們步行至目的地。在路上我提醒自己要不斷地被主充滿，不斷地呼求主名，告誥

——感到自己有罪就馬上向主認罪。  
——我的那一組沒有在一「一」裡，也毫無配搭。所以我覺得很枯乾，經歷不到聖靈的充滿。  
——我傳福音時喜歡與別人爭競，時常搶着說話，「己」出來了，就帶來我那組內混亂。  
——若要把基督傳輸到別人裡面，就得先由三教門

先求神的國——

奉勅假期爲着書

之下，他手拿香烟，聽我們說「人生  
的奧祕」，越聽越有味道，越禱告越  
有喜樂，不但沒有再在我們面前抽烟  
，最後更把香烟扔在坑渠裡，呼求接  
受主耶穌。

我們不是對人講道理，而是把我們  
裡面那位主觀的基督照明出來，將三  
一神傳輸到祂所揀選的人裡面。願我  
們在教會中興旺福音，使父得着榮耀

述說主恩・趕快就主・多作主工

感謝主，祂記念我的禱告，使我最近在任教的私立中學裡有一次豐收，得着了九位學生。

以後我就改變傳福音的方法，以個加。  
結果是他們不但拒絕主，更在課室內胡亂喊叫，擾亂同學的情緒，到處宣傳說，我舉辦的活動「只講耶穌，悶得要死」，叫其他同學千萬不要參加。

的學生參加福音營，當時由於配搭的人手不足，禱告不夠，工作起來非常嘆力。

以後我就改變傳福音的方法，以個別接觸的方式來得人。耕耘了一段日子，直到學期終結也未見果效，令我心灰意冷，幹甚麼都提不起勁來。就在這時，主興起一個環境。一位平時最頂撞我的學生，因爲偷竊被帶上警署，我處理完這椿事後，就向他傳福音。因着主的愛，這學生歸向了主，接着主又藉中五及預科福音營中的話語和見證，使我鼓起勇氣，在校內作最後的爭戰。奇妙得很，學生們因爲參加過生活營，現在都極其樂意參加少年聚會，而且對主有了渴慕。正因爲他們反應熱烈，將我的不信心全部除去，決定不找暑期工，一心仰望主，要把暑假的時間和精神都花在養育這班屬靈的嬰孩上。

明天如何，沒有人知道。但主是信實的，甚麼時候轉向祂，甚麼時候就看見祂諸般的慈愛和憐憫。所以在我們健康的時候，就應歸向主，投入教會的服事，廣傳福音；不要等到患難臨到，或身患重病時才來愛主，爲主作工。就像我的一位朋友最近得了重病，還不知剩有多少壽數，而我姪兒也不幸被兇徒斬傷後腦，情況十分危險。

回想自己從前真是自私，只顧學業、前途、享樂，對人的靈魂却關心不夠。弟兄姊妹們，不要再被撒但蒙蔽

，不要再被前途、享樂、名錢迷惑，快起來上「伯特利」一步，求主給我們光照，讓主居首位。追求主，爲主擺上，爲主作工，要趁着還有今天，不然時日飛逝，便後悔莫及了。

——一位姊妹的見證  
（家訊按：這位姊妹是半工半讀的學生，一方面教書；一方面讀書並修內派發「生命泉」，為主撒種並結出福音的果子，願她的見證能成為你我的動力。）

元朗少年福音  
一家三口得救

最近元朗區有一次福音聚會，一位姊妹滿有負擔，雖然學生的背景「黑暗」，但她毫不畏懼，把平時有接觸的十多位學生都請來，其中信的不少，更有一位帶同母親、弟弟赴會，結果一家三口都得救了。會後那位母親向弟兄們表示對教會有了信心，她的孩子不大聽話，希望能交給教會來教導！

暑假已經開始，請弟兄姊妹多關心回港度假的留學生及本地的學生，尤其是預科生和會考生，多以愛來供應，並帶領他們進入正常的教會生活。

關心小羊

你還記得長洲的兒童聚會嗎？

八五年長洲青年特會期間，弟兄姊妹在長洲有了開展，至今一年半多，島上已有了家庭聚會、少年聚會以及兒童聚會。

現時長洲長貴邨每週都有兒童聚會，九位服事的弟兄姊妹在主日聚會後即乘船前往，直到晚上才回市區，實在勞苦忠心。

各區快訊

一、七月四日（週六）晚上，本區有福音聚會，會後信主受浸共七人。  
二、七月十八日（週六）下午三時半有少年福音聚會，會後爲近日信主的少年人施浸。

三、七月廿五日（週六）晚上七時半，在會所有青年特別聚會，交通全教會青年特會的豐富。

一本區會所每主日晚上七時半仍有擘餅聚會，敬請所有主日早上不能參加聚會的兄姊前來敬拜主。

他們滿了負擔，所以大部分經已認識  
那裡的兒童聚會無固定的地點，經  
常是在露天舉行活動。  
經過年半的經營，服事的兄姊在服

苦的情況下，盡上所有，學習了許多美好的功課。曾經有一段時期來的人數稀少，他們就憑借心倚靠主，多有禱告，兒童又漸漸歸回了。

服事的兄姊中也有許多感人的經歷。像有一位姊妹爲了當她的兒童，向

港島圖及學生中心

七月初，港島區主日聚會人數是二百二十四人。「家」的數目也有增加；康怡花園由一家分成三家，其他各家亦鼓勵每人照顧一位福音朋友或初信的，使人人主動盡生機。福音營之後，少年聚會人數略增，目前約有四十多人，大部分已有家聚集。週六晚上有各分項服事的交通與追求，在生命中間被建造。年長師母們每天早上在會所的代禱，更是兄姊們屬靈上的扶持和供應。

學生受浸歸主，榮耀歸神！  
學生中心方面。七月十五日晚上會放映福音電影「輪椅上的畫家」。內容講述一位癱瘓少女信主的見證，有近百人出席觀賞，其中不少是福音朋友。七月廿九日中心舉辦遊船河活動，名額有四十多個，報名從速。

預告——全教會兒童大會

日期：八月二十二日（週六）  
時間：下午三時至五時  
地點：九龍東寶庭道民生書院

張耀年弟兄與鄭美寬姊妹定於八月二日（主日）下午三時正，在中區紅一幢道婚姻註冊署舉行婚禮，歡迎弟兄姊妹前往觀禮。

曾維照弟兄與蔡雲兒姊妹定於八月二日下午三時正，在天文台道會所舉行結婚典禮及聚會，歡迎參加。